
15.- 18. květen 2019
Městský společenský dům v Kolíně

Výstava pořádaná odborem životního prostředí a zeměděl-
ství MěÚ Kolín za významné pomoci pedagogů a  studentů 
Střední školy obchodní z Kolína IV-Štáralky a s přispěním 
pedagogů a studentů Středního odborného učiliště z Čáslavi 
je koncipována jako jedna velká poznávací soutěž. Návštěvníci 
budou mít možnost soutěžit na 20 stanovištích, rozdělených 
do 4 barevných okruhů, přičemž jednotlivá stanoviště mohou 
být v průběhu akce umístěna do libovolného okruhu. Dárky 
pro úspěšné soutěžící budou vydávány na čtyřech označených 
stanovištích. Dárky po absolvování modrého okruhu budou 
vydávány u stanoviště zaměřeného na poznávání jehličnatých 
dřevin, které bude umístěno v předsálí hlavního sálu. Dárky fia-
lového okruhu budou vydávány na soutěžním stanovišti zamě-
řeném na  biodiverzitu, které bude umístěno pod balkonem. 
Pro dárky červeného okruhu se vypraví návštěvníci o patro 
výše na stanoviště zaměřené na myslivost. Po absolvování 
zeleného okruhu je možné si vyzvednout dárky u stanoviště na 
poznávání listnatých dřevin, které bude umístěno vlevo vedle 
hlavního podia. Stanoviště budou rozlišena barevným koleč-
kem a číslem. 

Soutěžní stanoviště
Modrý okruh:
„Záchranná stanice Huslík“ – péči o handicapo-

vané živočichy a další svojí činnost představí 
pracovníci Ekocentra Huslík

„Pomalá domácnost a nakupování bez obalu“ 
– soutěž tematicky zaměřená na domácnost 
bez odpadu a minimalismus, kterou připraví 
Mgr. Zuzka Janglová provozující www.
obchuudek.cz společně se zástupkyněmi 
Statku na pašineckém rynku paní Veronikou 
Rišianovou a paní Jitkou Trutnovskou

 „Ochrana a poznávání motýlů“ – soutěž 
na toto téma připraví Mgr. Vladimír Vrabec, 
Ph.D., poradce v ekologické oblasti 
a zástupce Společnosti pro ochranu 
motýlů, toto stanoviště bude ohodnoceno 
dvěma razítky

„Kolínské jehličnany a jejich poznávání“ - soutěž připraví 
zástupci odboru životního prostředí a zemědělství MěÚ Kolín 
a zároveň se zde budou vydávat dárky z modrého okruhu

Fialový okruh:
„Poznávání ovocných stromů a keřů, semínek rostlin a květin“ 

– bude probíhat pod taktovkou zástupců Českého svazu 
zahrádkářů

„Co víš o včelách“ – soutěž připomene nezastupitelnou úlohu 
včel a zajistí ji členové Českého svazu včelařů

„Poznávání plemen psů“ – soutěž na toto téma připraví 
zástupci Psího útulku Kolín

„Co víš o kaktusech“ – stanoviště připraví Kolínští 
kaktusáři

„Těžba a biodiverzita“ – toto zajímavé téma 
bude soutěžní formou prezentovat zástup-
kyně společnosti Českomoravský štěrk, 
a.s., zároveň se zde budou vydávat 
dárky fialového okruhu



Červený okruh:
„Nakládání s odpady včetně elektroodpadu“ – touto pro-

blematikou se v průběhu výstavy budou zabývat soutěže 
společností ASEKOL a.s., ECOBAT s.r.o., EKO-KOM, a.s.,                        
a ELEKTROWIN a.s.

„Nakládání s odpady v Kolíně“ – stanoviště po celou dobu 
výstavy zajistí AVE Kolín s.r.o.,

„Ochrana ovzduší“ – stanoviště zaměřené na to, co do kamen 
či kotle patří nebo nepatří, připraví zástupce odboru životního 
prostředí a zemědělství

„Myslivost“ – soutěž na toto téma připraví zástupci Okresního 
mysliveckého spolku v Kolíně, zároveň se zde budou vydávat 
dárky z červeného okruhu

Zelený okruh:
„Poznávání zemědělských strojů“ – modely zemědělské tech-

niky pro tuto soutěž zapůjčí Ing. Pánek ze Statku Kutlíře.
„Co je arboristika?“ – touto otázkou se bude zabývat soutěžní 

stanoviště Arboristické akademie
„Slunce, Země, Měsíc“ – soutěž po odborné stránce připraví 

zástupci Hvězdárny Valašské Meziříčí, provoz soutěžní stanovi-
ště pak zajistí zástupci projektu Místní akční plán vzdělávání na 
Kolínsku

„Poznávání hub“ - soutěž na toto téma připraví odbor život-
ního prostředí a zemědělství MěÚ Kolín

„Poznávání listnatých dřevin“ - soutěž připraví zástupci 
odboru životního prostředí a zemědělství MěÚ Kolín a zároveň 
se zde budou vydávat dárky zeleného okruhu

Další program:
V atriu radnice nebude chybět oblíbená FARMA, kterou připraví 

Ing. Karel Horák ze Žehuně, ukázku drobného zvířectva pak zajistí 
zástupci Českého svazu chovatelů z Kolína. Na odlehčení bude 
probíhat soutěž společnosti Polabské mlékárny, a.s., ve florbalu. 

Zároveň na naší akci probíhá také chovatelská přehlídka 
trofejí. Z myslivosti budou k vidění trofeje zvěře ulovené v mys-
liveckém roce 2018 na území obcí s rozšířenou působností 
Český Brod a Kolín. 

Oblíbená střelba na laserové střelnici nebude chybět ani 
letos. Tři nejlepší střelci, ve dvou kategoriích obdrží za svojí 
zručnost medaile, střelci umístění absolutně, pak ještě 
poháry. Střelecká soutěž pro dospělé bude probíhat letos 
pouze v odpoledních hodinách, zásluhou sponzorů se bude 
opět soutěžit o hodnotné ceny.

Doufáme, že si návštěvníci odnesou nejen drobné dárky, ale 
především mnoho nových informací a znalostí. 

Slavnostní zahájení výstavy bude dne 15. května 2019 v 8:45, 
ve dnech 16. a 17. května bude otevřena od 9:00 do 17:00 hod. 
a v sobotu 18. května 2019 od 9:00 do 12:00 hod.

foto: Pavel Horák

Změna programu vyhrazena
pořádá Městský úřad Kolín, odbor životního prostředí a zemědělství pod záštitou místostarosty města Kolína Mgr. Michaela Kašpara.


